11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.06.2008 09:37:03

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHst Bpada: 15.06.2008 11:02:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34533/answer/34534




YBaxaemnuii EBrenuii! He ¢pakT, 94T0 3TO «IIPOCTYKEHHBIE TIOYKU». [1J1 UCKIIOYEHUS YPOIOTUYECKOU
IPUYUHLL 00JIell HaJo HaUTH BO3MOXKHOCTL 00PaTUTHCS K Bpauy - BHIIOTHUTE Y3 MoYeK, MO4eBOro
Iy3bIpst, 001 aHaIU3 MOYH, 001Mi aHanu3 KpoBu. CBoeBpeMeHHOe obpalreHue K Bpauy (Bel
IIOTEPSAJIU YKe LelIyI0 Hefleslto) - B Bamux uHTepecax. Yoauu.



